

Fericirile

MATERIAL PENTRU SEMINAR – NOUL TESTAMENT

Referință	Însușire
Matei 5:3; 3 Nefi 12:3	A fi săraci în duh. A fi umili sau „a înțelege, plini de recunoștință, dependența noastră de Domnul – a înțelege că avem nevoie constant de sprijinul Său. Umilința este recunoașterea faptului că talentele și însușirile noastre sunt daruri de la Dumnezeu” (Gospel Topics, „Humility”, topics.ChurchofJesusChrist.org).
Matei 5:4	A plânge. A simți și a-ți exprima tristețea în legătură cu ceva. Omul poate plânge din cauza încercărilor din viața muritoare pe care el sau alții le au. De asemenea, o persoană poate plânge din cauza tristeții provocate de păcat.
Matei 5:5	A fi blânzi. A fi „cu frică de Dumnezeu, [drepti, umili, ascultători și răbdători] în suferință» [Ghid pentru scripturi, «Blând, blândețe», scriptures.ChurchofJesusChrist.org]. Cei care au această însușire sunt dornici să-L urmeze pe Isus Hristos și sunt calmi, docili, toleranți și supuși” (Ulisses Soares, „Fii blând și cu inima smerită”, <i>Ensign</i> sau <i>Liahona</i> , nov. 2013, p. 9).
Matei 5:6; 3 Nefi 12:6	A flămânzi și a fi însetați după neprihănire. A avea o dorință puternică de a cunoaște și a face voia lui Dumnezeu.
Matei 5:7	A fi milostivi. A fi „plini de compasiune, respectuoși, iertători, blânzi și răbdători, chiar și atunci când suntem conștienți de slăbiciunile altora” (Gospel Topics, „Mercy”, topics.ChurchofJesusChrist.org).
Matei 5:8	A avea inima curată. A fi numărați printre cei care „Îl iubesc pe Domnul, care caută să-L urmeze și să țină poruncile Sale, care se străduiesc să trăiască o viață plină de virtute și să îndure, cu credință, până la sfârșit. Cei cu inima curată sunt cei care-și controlează gândurile pentru a se păstra neîntinați de fantezii și fapte imorale” (Sheldon F. Child, „Words of Jesus: Chastity”, <i>Ensign</i> sau <i>Liahona</i> , ian. 2003, p. 44).
Matei 5:9	A fi împăciuitori. „A-i ajuta pe oameni să găsească ceea ce au în comun atunci când alții se uită la diferențe” (Henry B. Eyring, „Să învățăm în cadrul preoției”, <i>Ensign</i> sau <i>Liahona</i> , mai 2011, p. 63).
Matei 5:10-12	A fi prizonieri din pricina neprihănirii. A fi dornici să ne supunem și să-L apărăm pe Isus Hristos și învățăturile Sale, chiar și atunci când am putea fi luați în derâdere sau tratați în mod necorespunzător pentru că facem astfel.